
Free Contest 103
XOR2SEQ

Cho hai dãy số a và b, mỗi dãy gồm n phần tử.

Với mỗi cặp (i, j) sao cho 1 ≤ i, j ≤ n, người ta viết giá trị ai + bj ra một mảnh giấy. Sau đó,
người ta tính tổng XOR1 của n2 số trên mảnh giấy đó.

Hãy cho kết quả của phép tính tổng XOR trên.

Dữ liệu

• Dòng đầu tiên gồm số nguyên n (1 ≤ n ≤ 100000) - độ dài của hai dãy a và b.

• Dòng thứ hai gồm n số nguyên a1, a2, . . . , an (0 ≤ ai < 220) - các phần tử của dãy a.

• Dòng thứ ba gồm n số nguyên b1, b2, . . . , bn (0 ≤ bi < 220) - các phần tử của dãy b.

Kết quả

• In ra tổng XOR cần tìm.

Ví dụ
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Giải thích

• Ở ví dụ thứ nhất, người ta sẽ viết ra các số sau lên mảnh giấy:

– 5 (= a1 + b1 = 3 + 2)

– 10 (= a1 + b2 = 3 + 7)

– 7 (= a2 + b1 = 5 + 2)

– 12 (= a2 + b2 = 5 + 7)

1Xem thêm tại: https://vi.wikipedia.org/wiki/Ph%C3%A9p_to%C3%A1n_thao_t%C3%A1c_bit#XOR



Free Contest 103
Tổng XOR của các số trên là: 5⊕ 10⊕ 7⊕ 12 = 4 (⊕ là kí kiệu toán tử XOR)

Giải thích

• Subtask 1 (20% số điểm): n ≤ 1000

• Subtask 2 (20% số điểm): ai, bi < 210

• Subtask 3 (60% số điểm): Không có giới hạn gì thêm


